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Srpska pravloslavna crkva i njeni vernici danas

obeležavaju praznik Sretenje. Danas se takođe

praznuje i Dan državnosti Srbije jer je 1804.

godine u Orašcu održan Zbor kojim je počeo i

Prvi sprski ustanak. Takođe, na ovaj praznik je i

1835. godine u Kragujevcu donet prvi

demokratski ustav Srbije - Sretenjski ustav. 

Ipak, većina građana je suzdržana, odnosno

imaju neutralan stav po pitanju kraljevske

porodice. 

Ostatak građana Srbije (54,5%) nema stav po

ovom pitanju. 

39,5%SRETENJSK I
I ZVEŠTAJ

Broj onih koji ne bi podržali restauraciju

parlamentarne monarhije je manji u

ruralnim sredinama (14,2%) nego u

urbanim (22,4%).

Muškarci su više od žena zainteresovani

da se sprovede restauracija monarhije, te

njih 32,8% navodi da bi podržali taj čin,

dok samo 17, 9% žena navodi isto. 

G R A Đ A N A  S R B I J E  P O D RŽA L O
B I  R E S T A U R A C I J U
P A R L A M E N T A R N E

M O N A R H I J E

G R A Đ A N A  S R B I J E  I M A  P O Z I T I V A N  S T A V
O  P O R O D I C I  K A R A Đ O R Đ E V I Ć ,  D O K  N J I H
1 1 , 5 %  I M A  N E G A T I V A N  S T A V  O  N J I M A .
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MUŠKARCI

ŽENE

42%

37 ,2%

Muškarci (42%) imaju pozitivniji stav o

porodici Karađorđević od žena (37,2%). Više

od 50% žena je neutralno po tom pitanju. 

Rezultati po regionima

Mišljenje građana po regionima Srbije je

slično, polovina nema stav, dok su drugi i

za i protiv.

U našem nacionalno reprezentativnom

istraživanju u kom je učestvovalo 1192

ispitanika (interval poverenja 95% i marginalna

greška ±2,8%) pitali smo građane Srbije kakav

stav imaju o kraljevskoj porodici Karađorđević i

da li bi podržali restauraciju parlamentarne

monarhije u Srbiji. 

20,3%
N J I H  N E  B I  P O D RŽA L O

R E S T A U R A C I J U
P A R L A M E N T A R N E

M O N A R H I J E

U urbanim sredinama imaju pozitivniji stav

o njima (40,1%) nego u ruralnim (37,9%).

Pozitivniji stavovi vladaju na jugu (41,6%) i

zapadu Srbije (41%) u odnosu na Beograd

(39,5%) i sever Srbije (36,2%)


